

# 洛阳·城事

## 南科大自主招生开始报名

### 高考成绩只占60%，被录取者均可获政府奖学金2.4万元，全额抵扣学费

□记者 陈兵

被称为“中国教育改革先锋”的南方科技大学，近日启动2014年自主招生报名工作。2014年，该校在河南的招生计划比今年翻一番，拟招50人，目前网上报名工作已启动，2014年2月15日截止。该校还为全体新生提供全额政府奖学金，每人每年6000元，全额抵扣学费，连续4年。

#### 南科大明年在豫计划招生50人

2014年，南科大招生范围扩大至16个省，计划招生600人，全部为提前批次录取。与今年相比，其招生计划增加了近1倍，在河南的招生计划也由25人增至50人，若生源好，将会在我省增加投放指标进行扩招。

该校今年采用基于高考的综合评价录取模式，报考的学生须在全国统一高考前，参加学校自行组织的能力测试。高考成绩占60%，高中阶段的平时成绩占

10%，南科大组织的能力测试成绩占30%，学校将按综合成绩择优录取。

能力测试为笔试，内容主要是测试学生的记忆力、想象力、注意力和洞察力等综合能力，以及学生的批评性思维活动。

#### 明年2月15日之前可报名

南科大采取学生自荐和学校推荐两种报名方式。

符合条件的考生可登录南科大招生网(<http://zs.sustc.edu.cn/>)进行网上报名，报名时间为2013年12月16日~2014年2月15日，并于明年2月20日前按要求寄送报名申请表、个人陈述、高中三年的成绩单、主要获奖证书复印件等报名材料。学校推荐学生，除了提交以上材料，还要提交学校推荐表，由所在中学核实并加盖公章。

明年3月23日，通过自主选拔材料审核资格的考生，须按规定参加南科大的能力测试，明年4月6日前后可上网查询成绩。

参加该校自主选拔的考生，须在高考志愿提前批次填报该校，高考成绩须达到我省本科一批录取最低控制分数线。该校在录取时按理工大类招生，具体专业分类仅为报考参考和基本程序，不会影响之后的专业选择。

#### 各类奖励4年最高可超10万元

南科大为全体新生提供全额政府奖学金，每人每年6000元，全额抵扣学费，连续4年。另外，成绩优秀者还可获得最高8万元的生活补助，4年合计最高10.4万元。

新生中，三成家庭生活困难的学生还可获得每年1万元的助学金。此外，南科大的学生还能申请国家奖学金、国家励志奖学金和社会各界在该校设立的各种奖学金、助学金。该校校长朱清时此前称，奖学金可以累计，上不封顶。

今年12月23日，南科大河南招生组将在河南省实验中学举行招生说明会。

## 特岗教师在职读研可获补贴

### 网上报名本月31日截止

□记者 陈兵

洛阳晚报记者昨日从市教育局获悉，今年教育部继续组织开展服务期满留任特岗教师在职攻读教育硕士学位工作。服务期满且留任的特岗教师在职攻读教育硕士学位，政府将给予学费补贴，网上报名已启动，12月31日截止。

今年，28个省、市、自治区的43所高校计划招生2500人。其中，我省河南大学、河南师范大学分别计划招100人和140人。具体的招生高校名单及计划分配情况，可登录河南省教育厅网站([www.haedu.gov.cn/](http://www.haedu.gov.cn/))查阅。

为鼓励符合条件的特岗教师积极报考，省教育厅将对在职攻读教育硕士学位的特岗教师给予适当的学费补贴。其中，省内高校录取的特岗教师，补贴部分直接在学费中减免。在此基础上，省内高校再给予录取的特岗教师每人1000元的学费优惠。省

外高校录取的在职教育硕士，学费补贴将拨付至河南省学生资助管理中心，由其具体负责学费补贴发放工作。

此外，市、县两级教育行政部门和特岗教师任职学校将根据实际情况，给予适当学费补贴，并在职称评定、考核奖励等方面积极出台相应配套措施，鼓励特岗教师报考在职攻读教育硕士学位。学习期间所产生的差旅费、资料费、住宿费开支，按照在职教师外出学习有关规定执行。

**报名条件:**具有全日制普通高校本科学历;参加特岗计划服务期满且继续留在当地任教;近三年考核合格且至少有一次考核优秀。同等条件下，获县级及以上荣誉称号者优先录取。

**网上报名时间:**12月16日至31日，符合条件者可登录“在职人员攻读硕士学位管理信息平台”([www.chinadegrees.cn/zlzk](http://www.chinadegrees.cn/zlzk))提交报名信息和上传本人电子照片，每人只能报考一所学校。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

時事

文學

休閒

教育

戶外

娛樂



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**